
ZAHRADNÍ CESTA 
PO PŘÍRODNÍCH ZAHRADÁCH NĚMECKA 

(SASKO-ANHALTSKO) 

SPOLEK PŘÍRODNÍ ZAHRADA Z.S. VÁS ZVE

Třídenní exkurzi po přírodních zahradách východoněmeckého Saska-Anhaltska zahájíme
cestou v komunitní zahradě v Drážďanech v Sasku. Celkem navštívíme  8-10 přírodních
převážně ukázkových zahrad. Podruhé to bude v Ukázkové přírodní zahradě “Na nové
cestě” v Neulingenu, kde budeme zároveň i ubytováni. I ukázková přírodní zahrada
Jolandy van Amerom, která je specialistkou na trvalky a cibuloviny, stojí za vidění znovu
s odstupem času. A navíc nás čeká spoustu zahradních novinek. 

7.-9.5.2026

Odjezd autobusu z Prahy-Letňany. Předpokládaný odjezd je čtvrtek 7.5.2026 mezi 6. a 7.
hodinou ranní, předpodkládaný návrat je sobota 9.5.2026 mezi 20. a 21. hodinou.

Podrobnější program a výzvu k doplacení nákladů akce můžete očekávat v průběhu měsíců
leden-březen. Změny v programu jsou vyhrazeny. Pro členy spolku je jako vždy připravena
sleva na akci. Kapacita je omezena. Zajistěte si místo vyplněním přihlášky a zaplacením    
co nejdříve. Vhodné i jako dárek pod stromeček. Vouchery na vyžádání v kanceláři.

Přihlašovat se můžete prostřednictvím online formuláře ZDE. 

Kontakt pro další informace: 
Martina Petrová – tel. 721 480 183, e-mail: martina.petrova@prirodnizahrada.eu

Navazujeme na velmi úspěšnou cestu s exkurzemi, konanou před 3 lety, kdy jsme si slíbili,
že se tam vrátíme. 

Odhadovaná cena akce je předběžně 10.650,- Kč / 10.100,- Kč pro řádné členy spolku
Přírodní zahrada, z.s.

Platební podmínky: záloha 5.000,- Kč do týdne po přihlášení se k zájezdu, zbytek po obsazení
zájezdu

Stornopodmínky: 100% uhrazené platby za zahradní cestu, je možné za sebe najít náhradníka

Těšíme se na Vaši účast!

V ceně je obsaženo: 2 x ubytování ve 2-lůžkových až 4-lůžkových apartmánech s možností
přistýlky, se sociálním zařízením v nově zrekonstruovaných prostorách (náhled ubytování
zde), kompletní stravování (snídaně, oběd, večeře - počínaje obědem 1. dne a konče
obědem 3. dne, tj. 3x oběd, 2x snídaně, 2x večeře, všechny vstupy a komentované prohlídky
zahrad (tj. 8-10 zahrad) a jejich tlumočení a autobusová doprava. Jednolůžkové pokoje      
budou na vyžádání a za příplatek.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe9ZdEqMrpRTOWD_gE6qyIqc1tIELWhFlX_2cheVwSYkzUobA/viewform?usp=pp_url
mailto:martina.petrova@prirodnizahrada.eu
https://www.landhof-neulingen.de/%C3%BCbernachtungen/


ARONIA - zahradní komplex spolku zahrádkářů v Drážďanech o rozloze 6 000
m² je prvním komplexem v Drážďanech, který je zcela obhospodařován podle
principů přírodního zahradničení s cílem přispět ke zlepšení současného městského
klimatu. Původní zanedbaná louka je přeměňována na přírodní zahradní krajinu      
s rozmanitými regionálními ovocnými a zeleninovými výsadbami, ekologicky
cennými kvetoucími rostlinami a květinovými loukami. Všichni účastníci jsou
zapojeni do všech procesů projektu s cílem najít kreativní a udržitelné řešení          
s pomocí permakulturních principů. Přebytečná sklizeň, mladé rostliny a semena
jsou nabízeny k výměně nebo k odběru a zkušenosti získané v oblasti přírodního
zahradničení jsou předávány dalším zahrádkářským spolkům. 
Facebook KGV “ARONIA” e.V.

Zahrada “Na nové cestě” je součástí malebného statku Vierseitenhof           
v hrázděném/cihlovém stylu v Neulingenu, kde budeme ubytovaní. Budovy jsou
velmi pěkně zrestaurovány. Kromě ubytování jsou zde byty a společenské prostory
pro konání různých akcí. Statek je 150 let starý a skrývá květinovou a zeleninovou
zahradu, rybník a staré ovocné stromy. Nechybí ani skleník a trávníkové a luční
plochy. Velké kouzlo mají také staré duby a své místo zde našla například i zahrada
pro seniory. Je možné zde navštívit zahradní kavárnu, obchůdek, knihovnu           
s pokladnicí a bylinkovou zahradu. Areál je obrovský a nejen jeho parková část zve
k procházkám. www.landhof-neulingen.de

Zahrada “Rozmanitost místo jednotvárnosti” v Apenburg-Winterfeldu je
rozmanitou přírodní ukázkovou zahradou s užitkovou zahradou a okrasnými
dřevinami, starými odrůdami růží, barevnými trvalkami, ovocnými stromy, zeleninou
a vyvýšenými záhony, jezírkem, klidnými zákoutími na slunci i ve stínu. Směrem   
od domu jsou v poměrně rozlehlé zahradě založené různé pohledové osy. Zahradní
cestičky jsou zpevněné vlastní štěpkou z vrb. Nechybí proutěné  plůtky, dřevěné     
a kamenné zídky. V zahradě je dostatek potravy a úkrytů pro pomocníky z říše
hmyzu a pro ptáky. Při vstupu do zahrady se nachází historická budova hasičárny,
ve které nyní funguje zahradní kavárna. „Vielfalt statt Einfalt“ - Quadendambeck

VÝBĚR TOHO NEJLEPŠÍHO Z PROGRAMU:

Zahrada pro všechny v Ingerslebenu ukazuje různé kombinace cibulovin          
s trvalkami a dřevinami. V zahradě je rovněž skleník, ovocný sad, vyvýšené záhony
a krásné místo k odpočinku v cirkusovém voze pod starými stromy. Každoročně
majitelka, odbornice na trvalky, která se přistěhovala z Holandska, Jolanda van
Ameron, zakládá nové záhony a tak se vyplatí i opakovaná návštěva v různou roční
dobu. Označení "Honza Nussbauer Německa" není určitě nadnesené. Na této
zahradě budeme obědvat při odjezdu domů a účastníci zájezdu si mohou zakoupit
trvalky a cibuloviny. www.blumenzwiebeln-beratung.de

https://www.facebook.com/share/1AYJdbdiUj/
https://www.landhof-neulingen.de/
https://www.naturimgarten.at/natur-im-garten-deutschland/schaugaerten-deutschland/schaugarten-de/vielfalt-statt-einfalt-quadendambeck.html
http://www.blumenzwiebeln-beratung.de/

